KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE ZA UPIS NA TEHNOLOSKO-METALURSK]
FAKULTET UNIVERZITETA U BEOGRADU
(jun 2018.)

Sifra zadatka: 92 001

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-3 vrade po 3 poena, zadaci 4-7 vrede po 4 poena, zadaci
8-13 vrede po 5 poena, zadaci 14-17 vrede po 6 poena 1 zadac: 18-20 vrede po 7 poena. PogreSan
odgovor donosi -10% od broja poena za tacan odgovor Zaoknwzivanje N ne donosi ni pozitivne ni
negativne poene. U slucaju zaokniZzivanja vise od jednog. kao i u sluéaju nezaokruzivanja nijednog
odgovora, dobija se -1 poen.

1. ReSenje nejednaine x £3 - ] je skup:

A) (—w,l); B) (-OO,I)U{Z}; ) (-OO,2); D) (—w,l)u(2,+oo); E) ©. N) neznam

2. Sistem jednatina ax— y =a +1; —Xx+ay = -2, nema resenja ako je:

A) a=-1; B) a=0; 0O a=1l,; D) a=-2; E) a=2; N)neznam

3. Lovac i po za dan i po ulovi zeca i po. Broj zeceva koji ulovi 9 lovaca za 8 dana je:

A) 9 B) 48 C) 36; D) 40 E)72. N) ne znam
_4._13_

4. Proizvod redenja jednadine [%) s 8% je:

A) 7 B) 4: C) 9 D) O E) -4. N) nc¢ znam

5. Peti &lan aritmeti¢ke progresije je @; =16 a jedanaesti @,, = 31. Zbir prvih 17 Slanova te progresije
LS']7 je:
A) 444, B) 442, C) 3068, D) 408, E) 455,5.; N) ne znam.

6. Ncka je 71broj stranica pravilnog mnogougla. Ako se on poveéa za 3, tada se ugao pravilnog

mnogougla poveca za 4  Tada je 1 jednako:
A) 12; B) 14, O 15, D) 16. E) 17; N) ne znam.

7. Stranice trouglasu Sem . Tem 1 9em . Ako se produZe za jednake duZine X trougao postaje
pravougli. Tada je x jednako:
A) 2cm: B) 3cm C) Tem:, D) lom. E) 4cm.  N) ncznam.

8. Posle dva uzastopna jednaka procentualna povecanja cene proizvoda od 100 dinara, ona sada 17nosi

125,44 dinara. Procenat povedanja je

A) 12%. B) 9% O 15%: D) 14%: E) 25%: N) neznam

9. Akoje log ,27 = b ondajc log JS% jednak:

3(l-a) 1
A) —— . B L. O 3. D)y —. E) —. N) ne:
’ h+1 ) ‘ ; h+1 )b A,

10. Ako se duZina polupreénika lopte poveéa za 3 njena zapremina se poveca za 2527 . Tada se njena
povrsina poveca za.



A) 1087 B) 102r; O 1007, D) 10067: E) 987, N) neznam.

X+ (p+1)x+1

x —x+1
A) (~=-8); B(-=0); © (-8+=); D) (=80);  E)(-ecl): N) neznam.

11. Ako nejednacina < 3 vazizasvako X € Ronda P pripada skupu:

+ J0Mx)

12. Zbir V4@ +i* + ... +i™ gdeje i* = =1, jednak je:
A)i: B) —i. Ol D) -1 E)O. N) ne znam.

13. Akoje f(x—2)=x"—2x+3 ondaje f(x+2)—2f(x+1)+ /(x) jednako:

A) x°: B) 2 0 x*+l: D) x*-1; E)0; N) ne znam.
14. Celobrojno X urazvoju (x + x'2* )5 takvo da treci ¢lan (u smislu razvoja binomne formule) 1znos:
10° jednako je:

A) 6. B) 7. ) 8. D) 9. E) 10. N) ne znam.

15. DuZina stranice romba je @ =15 a zbir njegovih dijagonala je d, +d, = 36. Tada mu je povriina
jednaka:
A) 99 B) 100: C) 125; D) 64 E)8l: N) ne znam.

16. Proizvod ¢0820° cos40° cos60° cos80° jednak je:

1 1 I | |
A)E'. B)Z, ) E D)Fﬁ-’ E)§ - N) ne znam.

17. Bro) nacina na koj je moguce razmestii 10 gostiju hotela po sobama ako su dobili po jednu
jednokrevetnu, dvokreveinu, trokrevetnu i Cetvorokrevetnu sobu jednak je:

A) 12800 B) 24000 ; C) 360; D) 3600 E) 12600 ; N) neznam
18. Razlika najveée i najmanje vrednosti koju funkcija 3 = 2x" =15x° + 36x + 2 dostiZe na scgmentu
[1.4] jednaka je.

A9 B) |: 05 D) 4. E)O: N) ne znam.

19. Broj retenja jednacine 2sin’ x—2¢0s' ¥ —1=0 koja pripadaju intervalu [— T, ﬂ] je:
A) 6. B)3. O 4 D) 5. E) 2. N) ne znam.

20. Tatka P nahiperboli 3x° —4y° =72 koja jc najbliza pravoj 3x +2y +1=0 je:
A) P(-3,6) : B) P(—6,—6): ©) P(6,-3);: D) P(6,6): E)P(—63): N) ncznam



